Vytváření středověké Evropy 
(do poč. 10. st.)

1.
V čele východní církve stojí:

A)
biskup

B)
patriarcha

C)
císař

2.
Bitva, v níž Slované porazili Franky, se odehrála roku 631 u:

A)
Prahy

B)
Libice nad Cidlinou

C)
Wogastisburgu

3.
Kníže Rastislav pozval do Velkomoravské říše slovanské věrozvěsty:

A)
Metoděje a Pavla

B)
Konstantina a Karla

C)
Konstantina a Metoděje

4.
Zakladatelem francké říše byl:

A)
Karel Martel

B)
Chlodvík z rodu Merovejců

C)
Justinián I.

5.
Feudum (léno) označuje:

A)
lesy

B)
propůjčovanou půdu

C)
dobytá území

6.
Slovany podle toho, jek postupovali Evropou, dělíme na tři větve:

A)
východní, jižní a severní

B)
západní, východní a severní

C)
západní, východní a jižní

7.
Věrozvěstové šířili křesťanství na Velké Moravě jazykem srozumitelným pro její obyvatele:

A)
řečtinou

B)
staroslověnštinou

C)
latinou

8.
Za zakladatele islámu je považován prorok:

A)
Muhammad

B)
Alláh

C)
Buddha

9.
Nejvýznamnější panovník francké říše, korunovaný r. 800 císařem, se jmenoval:

A)
Karel Veliký

B)
Pipin Krátký

C)
Chlodvík z rodu Merovejců

10.
Pravlast Slovanů se rozkládala mezi řekami:

A)
Rýnem a Labem

B)
Dunajem a Volhou

C)
Dněprem a Vislou
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